

Chers adhérents, sympathisants et nos adhérents to -be
[bookmark: _GoBack]
Save the date! 

2018 est l'année du 45ème anniversaire de l' APAG , l'Association des Professeurs d'Anglais de la Guadeloupe et elle  vous invite à partager le samedi 17 novembre,  une grande soirée conviviale en assemblée générale suivie d'un dîner et d'échanges festifs de vos  talents ( karaoké, déclamation, chants chorals, danses...).
 Le rendez-vous est à 18 h  au Madras Café à Jarry.

L' Association est née autrefois pour briser l'isolement du professeur d'anglais en Guadeloupe et recontextualiser  l'enseignement de l'anglais au pays, en tenant compte de la dimension caribéenne et des visions négligées, tout  en préservant l'ouverture sur le monde . Cette réflexion sur l'enseignement a abouti à des productions telles que le manuel inter niveaux Tradewinds, le lexique des fruits et légumes de la Caraibe, le magazine Keep in Touch et des programmes d'échanges dans la Caraibe. Aujourd'hui , technologiquement,  l'isolement n'est plus possible et l'APAG n'est plus du tout toute  seule dans le paysage pour la promotion d'un enseignement fonctionnel contextualisé et décontextualisé de la langue. 
L'APAG ne peut ignorer  dans son fonctionnement et ses perspectives ce nouveau contexte mais elle reste convaincue que des moments de rencontres et de partages informels  d'anglicistes, d'anglophiles et autres sympathisants, restent essentiels pour faire naître de nouvelles orientations constructives.

Nous vous attendons donc  tous, ceux qui ont fait vivre l'association en y adhérant, ceux qui jusqu'ici l'ont soutenu de loin sans adhérer et tous les nouveaux dans l'Académie, jeunes et plus anciens.
A ce propos, le bulletin d'adhésion vous sera remis ce jour et nous espérons que vous serez nombreux à nous rejoindre ou à nous soutenir en remettant à notre trésorerie votre chèque de 25 € à verser quand vous le souhaitez.
Découvrez le carton d'invitation en pièce jointe et inscrivez-vous rapidement en nous contactant  afin de nous permettre de boucler l'organisation.

A très bientôt .
Très sincères salutations amicales

Pour l'APAG, la Présidente
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